
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas je PROŠTENJE U ČRNILOVCU (svetkovina sv. Josipa) u 11 sati te neće 

biti sv. mise u 11 sati u župnoj crkvi. Današnja milostinja ide za akciju „Tjedan 
solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini“. 

 U utorak je SVETKOVINA BLAGOVIJESTI te su sv. Mise u 7 i 18 sati, a u 
Cvetkoviću u 9.30 sati. 

 HODOČAŠĆE DEKANATA U NACIONALNO SVETIŠTE SV. JOSIPA U 
KARLOVAC je ove srijede. Toga dana nema sv. Mise u župnoj crkvi. Pobožnost 
započinje u 17.45, a sv. Misa u 18.30 sati. Cijena karte za autobus je 7€, plaća se 
kod upisa, a prijave traju do danas. Polazak autobusa je u 16.30 sati pored 
župne crkve. 

 U četvrtak u Domu kulture Jastrebarsko u 19.30 sati bit će izvedena predstava 
„Robin Hood“. Ulaznice po cijeni od 5€ možete nabaviti uživo i na web-stranici 
Centra za kulturu Jastrebarsko, a sav prihod od ulaznica ide za misije u Zambiju 
koje vodi fra Ivica Perić. 

 DEKANATSKI KRIŽNI PUT održat će se ove subote. Okupljanje je ispred župne 
kuće u Draganiću u 8.30 sati, a sami početak je u 9 sati ispred tamošnje župne 
crkve. Završetak je u Krašiću sv. Misom oko 14 sati. Ruta je duga 13km. Za  prijevoz 
autobusom do Draganića kao i povratak iz Krašića, potrebna je prijava koja traje 
do ovog utorka, a dobrovoljni prilog za autobus daje se kod prijave. Polazak 
autobusa je u 8.15 sati kod župne crkve. 

 U noći sa subote na nedjelju započinje ljetno računanje vremena pa će od iduće 
nedjelje večernje sv. mise bit u 19 sati. 

 Župna kateheza je prema redovitom rasporedu. 
 Kod ulaza na kor postavljena je „KOŠARICA DOBROTE“. Odazovimo se i 

donirajmo najpotrebnijim župljanima nepokvarljive namirnice i higijenske 
potrepštine! 

 U korizmi molimo POBOŽNOST KRIŽNOGA PUTA petkom i nedjeljom u 17.20 
sati, odnosno u 18.20 kada je ljetno računanje vremena. Zbog obljetnice smrti preč. 
Rožankovića, KATEHEZA ZA ODRASLE ovoga tjedna bit će u četvrtak nakon 
klanjanja. Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake sv. Mise. 

 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je : Noel Pučar (sin Ivana i Eve rođ. 
Boričević, Cvetković 65). Molimo za njegov duhovni rast! 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od našeg župljanina: Ivana Markulina (r. 
1952., I. B. Mažuranić 4). Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 

 Župni ured radi prema idućem rasporedu: četvrtak i petak 8.30-10 te 16-17 sati. 
Tada možete upisati misne nakane za travanj, svibanj i lipanj. U radno vrijeme 
župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese 
župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

23. - 30. 3. 2025. 

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA 
23. OŽUJKA 2025. 

 

Lk 13,1-9 

Ako se ne obratite, 

svi ćete slično 

propasti! 

Zrnje…   

 Samo obraćen čovjek može uočiti 

veličinu Božje prisutnosti i ljepotu te iste 

prisutnosti u životu. A obraćenje nam 

donosi ispravan pogled na Boga i na život, 

te nas naknadno učvršćuje u ispravnom 

promatranju stvarnosti oko sebe.  

 Obraćen čovjek uočava bitne stvari, 

koje je i sam previđao dok je bio udaljen od 

Boga. A najbitnije je uočiti veliku Božju 

ljubav i strpljenje koje Bog ima s nama 

ljudima, što je Isus izrazio prispodobom o 

smokvi. 

 Potrudimo oko sebe i donesimo 

plodove obraćenja koje nas vodi spasenju i 

životu vječnome. 



RASPORED SVETIH MISA 
24. – 30. 3. 

PONEDJELJAK, 24. 3., Latin, Latinka, Katarina Švedska, Didak, Javorka  
7 sati   + Nikola Kegljević  

UTORAK, 25. 3., NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST  
7 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati 1) preč. Stjepan Rožanković, god. 2) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić                     
3) Nikola Jambrović, god. 4) Dragutin, god., i Ivan Jurković 5) Slavko, Božica i 
pok. iz ob. Kraljević 6) Tomo, god., Stjepan i Danica Raica 7) Marija Klepić, god. 
8) Stjepan i Jela, god. Mahovlić 9) Mario Vuković, god. 10) Franjo Jurković, god. 
11) Pavao, god., i Đurđica Jurković 12) Za duše u čistilištu 13) Pok. iz ob. 
Bohaček, Borošić i Šoštarić 14) Danica i Ivan Ivančić 15) Zlata, god. i Ivan Beg 
Cvetković 9.30 sati 

SRIJEDA, 26. 3., Montan, Maksima, Eutih, Emanuel, Goran  
HODOČAŠĆE DEKANATA U NACIONALNO SVETIŠTE SV. JOSIPA U KARLOVAC 

ČETVRTAK, 27. 3., Ernest, Lidija, Rupert, Augusta, Lada  
18 sati  + Višnjica i Stjepan Čunko  

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 28. 3., Polion, Sonja, Nada, Priska  
18 sati  1) Štefica i Franjo Jurković, god. 2) Đurđica i Pavao Jurković 3) Ivan 
Vitković, god. 4) Antun Rubinić, god. 5) Božidar Fresl, god. 6) Mijo, god., Barica 
i Stjepan Balija 7) Mira i Pavao Jambrović 8) Nikola, god., i Milka Pačić i Nada 
Jambrović 9) Jozo i ob. Pavin 10) Ljubica i Branko, god., Mlinarić 11) Pavao 
Jurković, god. 12) Eva, Josip i Eva Jurković 13) Juraj Srednoselec, Evica i Ivan 
Stanišić 14) Dragutin, god., i Marija Janković 15) Ivan Markulin, 7. dan 

SUBOTA, 29. 3., Jona, Bertold, Eustazije  
7.30 sati  Na nakanu 

 

  
     

KORIZMENE DUHOVNE OBNOVE 

1. DUHOVNA OBNOVA ZA ŽUPU bit će u petak 11. travnja,a 

predvodit će je vlč. dr. Odilon Singbo, profesor na Hrvatskom Katoličkom 

Sveučilištu. Započet će pobožnošću Križnoga puta u 18.20 sati, nakon koje će 

uslijediti sv. Misa te prigodan nagovor i klanjanje. Korizmena duhovna obnova 

završit će oko 20.30 sati druženjem u pastoralnom centru za koje molim pomoć 

u pečenju kiflica i kolača. Duhovna obnova je obavezna za roditelje djece 

obje godine pripreme za sakramente Ispovijedi, Pričesti i Krizme! 

2. DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE DEKANATA bit će u subotu 5. 

travnja u popodnevnim satima, a predvodit će je vlč. Krešimir Cervelin, 

župni vikar u Samoboru. Uz prigodnu katehezu, pokorničko bogoslužje i 

druženje, bit će i prilika za sakrament Ispovijedi. 

NEDJELJA, 30. 3., ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 
7.30 sati + Marija, god., i Branko Pukšar 
9 sati      + Pavao, god., i Dragica Štokan 
11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
19 sati    + Miljenko Vučić 
Cvetković 9.30 sati 

5. GODIŠNJICA SMRTI PREČ. STJEPANA ROŽANKOVIĆA 

 Peta godišnjica smrti ŽUPNIKA PREČ. STJEPANA ROŽANKOVIĆA  je 

ovoga utorka pa ćemo se u 17.15 sati okupiti kod križa na našem groblju 

gdje ćemo imati molitvu krunice i prigodnu molitvu za preč. Stjepana te u 

18 sati slaviti Sv. Misu u župnoj crkvi.  

 Svetu misu predvodit će fra Velimir Tomašković, upravitelj franjevačkog 

samostana u Jastrebarskom. 


